



**CAMBRIDGE**  
UNIVERSITY PRESS

## Cambridge English Exams – zkoušky pro děti

Vážení rodiče,

pro ty z vás, kteří se zajímáte o další možnosti jazykového vzdělávání vašich dětí, jsme připravili krátkou informaci o mezinárodních dětských zkouškách YLE. A proč žáci po celém světě skládají právě **Cambridge English: Young Learners Exams (YLE)**? Protože nejde jen o zkoušku, ale o důležitý vklad do života.

Zkoušky Cambridge vycházejí z jednoduché zásady, že **základem učení dětí je úspěch a dosažené výsledky**. Byly navrženy pro konkrétní věkové skupiny, a proto dosahují mezi žáky stále vyšší obliby jako první „medaile“, kterou získají za studium anglického jazyka. **Starters, Movers a Flyers** tvoří sérii tří zkoušek založených na zábavných aktivitách. Jsou připraveny speciálně pro děti ve věku 7 – 12 let. Výzkumy dokazují, že děti rády soutěží a při zkouškách YLE se navíc skvěle baví - omalovávají, kreslí, doplňují, ale také mluví s examinátorem, většinou rodilým mluvčím, a to je opravdu zajímavá a motivuje. Školy po celém světě pomocí těchto zkoušek motivují děti ke studiu angličtiny a ukazují rodičům pokrok, kterého jejich děti dosahují. Navíc všichni absolventi získají: celosvětově uznávané a platné certifikáty nezávislé posouzení své úrovně angličtiny víru ve vlastní síly a podporu pro další úspěchy ve vzdělávání motivaci k dalšímu studiu angličtiny.

**Cambridge English: Starters** - základní úroveň pro děti od 7 let, které již absolvovaly přibližně **100 hodin studia angličtiny**, získaly jazykové základy a naučily se praktickým jazykovým dovednostem, i když se rodičům, i jim samotným, občas zdá, že si vlastně jenom hrají. Zkouška tak poskytuje **spolehlivé a jednotné měřítko** pro hodnocení poslechu, ústního projevu, čtení a psaní.

Části testu: čtení a psaní (20 minut), poslech (přibližně 20 minut), mluvení (5 minut). Zkouška je stanovená pro úroveň CEFR1 2pre-A1.

**Cambridge English: Movers** - druhá úroveň zkoušek je vhodná pro ty děti, které za sebou mají asi **175 hodin jazykové výuky**. Pro ty, kteří již absolvovali *Starters*, je to úplná hračka, protože formát zkoušky je prakticky totožný, očekává se širší slovní zásoba, schopnost pracovat s krátkými texty, které jsou doplněny ilustracemi, vyhledávat a třídit informace, napsat poznámky včetně údajů o čase, datu a místě, a schopnost se zúčastnit základní konverzace na předvídatelné téma.

Části testu: čtení a psaní (30 minut), poslech (přibližně 25 minut) 3. mluvení (7 minut).

**Zkouška je stanovena pro úroveň CEFR A1. Tuto jazykovou úroveň vyžaduje RVP ČR na konci 5. třídy.**

**Cambridge English: Flyers** - třetí a nejnáročnější z testů byl navržen pro děti, které završily zhruba **250 hodin jazykových studií**. Většinou ji skládají děti mladší 12 let. Formát zkoušky je podobný *Starters* a *Movers*, ale obrázky jsou nahrazeny definicemi a celkově se očekává větší jazyková pohotovost. Úspěšní absolventi rozumí základním frázím a výrazům, které vhodně používají, samostatně pracují s texty, vyhledávají a doplňují informace i bez přímé vizuální

podpory, umí napsat krátké a jednoduché poznámky, umí anglicky jednat s osobami, které mluví pomalu a zřetelně, a s dopomocí umí převyprávět krátký příběh.

Části testu: čtení a psaní (40 minut), poslech (přibližně 20 minut), mluvení (9 minut).

**Zkouška je stanovena pro úroveň CEFR A2. Tuto jazykovou úroveň vyžaduje RVP ČR na konci 9. třídy.**

Váš tým Cambridge University Press v ČR

<b>Basic user</b>	<b>A2</b>	Young Learners Flyers (YLE Flyers)
	<b>A1</b>	Young Learners Movers (YLE Movers)
		Young Learners Starters (YLE Starters)